
19 Σεπτεμβρίου 2020

Τα νέα μέτρα στην Αττική: Μάσκες σε δουλειές 
και πλατείες – Κλείνουν για 14 μέρες τα κέντρα 
διασκέδασης
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Υγεία και ιατρικά θέματα

Σχεδόν τα μισά από τα συνολικά νέα κρούσματα κατά τις πρώτες 2 εβδομάδες του 
Σεπτεμβρίου εντοπίστηκαν στην Αττική. Ολα τα μέτρα που ανακοίνωσε ο Νίκος 
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Χαρδαλιάς.

Νέα μέτρα για την αποτροπή διασποράς του κορονοϊού ανακοίνωσε η κυβέρνηση 
μετά την εισήγηση της Επιτροπή Εμπειρογνωμόνων του Υπουργείου Υγείας.

Η περιφέρεια Τρικάλων τίθεται σε επιδημιολογική επιτήρηση για δύο εβδομάδες. 
Στην περιφέρεια ισχύει το μέτρο των 50 ατόμων για τις δημόσιες/κοινωνικές 
εκδηλώσεις, καθώς και η απαγόρευση λειτουργίας των μαγαζιών υγειονομικού 
ενδιαφέροντος από τα μεσάνυχτα μέχρι τις 7 το πρωί.

Όπως ανακοίνωσε ο Νίκος Χαρδαλιάς, τα μέτρα στην Αττική, που τίθενται σε ισχύ 
από τις 16/09 είναι τα εξής:

Συναυλίες αποκλειστικά από καθήμενους στο 50% πληρότητας με υποχρεωτική 
χρήση. μάσκας. Απαγορεύεται αλκοόλ και κάπνισμα.
Για τα καταστήματα υγειονομικού ενδιαφέροντος με ζωντανή μουσική και 
κλειστές αίθουσες συναυλιών, η λειτουργία τους αναστέλλεται για 14 ημέρες.
Όριο πληρότητας 60% σε θέατρα, κινηματογράφους και θερινά σινεμά με 
υποχρεωτική χρήση μάσκας.
Υποχρεωτική μάσκα σε όλους τους κλειστούς χώρους εργασίας και σε δημόσιους 
χώρους. όπως στάσεις λεωφορείων και πλατείες, όπου δεν μπορεί να τηρηθεί το 
1,5 μέτρο απόσταση.
Υποχρεωτική χρήση μάσκας για λαϊκές αγορές με απόσταση 3 μέτρων μεταξύ των 
πάγκων και κάλυψη με 50% των παραγωγών.
Όριο 6 ατόμων για τραπεζοκαθίσματα στα καταστήματα υγειονομικού 
ενδιαφέροντος.



Παραμένει το μέτρο των 50 ατόμων σε γάμους και βαφτίσεις.
Παραμένει το άνοιγμα του λιανικού εμπορίου στις 10 το πρωί.
Υπάρχει σύσταση για γενική χρήση της μάσκας σε άτομα άνω των 65 ετών.
Η απόφαση ήταν πολιτική και ακολούθησε τις συμβουλές της επιτροπής. Τα μέτρα 
ισχύουν από 16 μέχρι 30 Σεπτεμβρίου.

“Τα μέτρα που λαμβάνονται για την Αττική αποσκοπούν στον περιορισμό της 
εξάπλωσης της επιδημίας στην περιοχή”, σημείωσε στην τοποθέτησή του ο 
επίκουρος καθηγητής του ΕΚΠΑ, Γκίκας Μαγιορκίνης, ο οποίος ανέφερε ότι στην 
Αττική καταγράφονται 3 κρούσματα ανά 100.000 κατοίκους.

Για τα τοπικά lockdown σε επίπδο δήμων ο κ. Χαρδαλιάς είπε πως δεν μπορούν να 
ληφθούν κάθετα μέτρα σε μητροπολιτική περιοχή σαν την Αθήνα.

Θυμίζουμε πως την Τρίτη ανακοινώθηκαν 310 νέα κρούσματα στη χώρα, εκ των 
οποίων τα 197 εντοπίστηκαν στην Περιφέρεια Αττικής, κάτι που αποτελεί ρεκόρ.
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